

~~本週精彩節目~~

9月4日(星期二) 第2976次例會

節目：社務會議

九月份理事會

☞ 今日第2976次例會秘書報告 ☜

- 1、地區辦事處第97號函：函請推薦國際扶輪3490地區2015-2016年度總監提名候選人。地區總監提名候選人將推薦書、資料表、宣誓書，經社長、秘書及候選人簽署後，連同扶輪社推薦函於2012年10月15日前（以郵戳為憑），以掛號郵寄至地區辦公室。
- 2、地區辦公室通知：本地區為恭賀台北扶輪社 Gary 當選 2014-15 年度國際扶輪社長提名人，11月6日於台北國際會議中心3F宴會廳舉辦晚宴慶祝，敬請各社社友暨寶、尊眷踴躍報名參加(每社10位)。每位參加者1,000元
- 3、此次例會節目由吳英杰社友負責安排；James 社友並於中午聚餐時添酒與大家共歡。

↪ 社區服務—暑期少年成果展 ↩

中華民國101年8月27日(星期一)

本社配合基隆地方法院，在暑假期間贊助經費舉辦關懷少年熱舞社活動，期盼在漫長暑

~~下週節目預告~~

9月11日(星期二) 第2977次例會

節目：社務會議

期中，少年能自己規畫作息，養成良好的健康生活習慣，更藉熱舞運動，彼此競爭，共同合作，塑造少年成就感與榮譽心。

7月6日下午二時在法院後棟五樓，少年活動教室開訓，以生動活潑的教學方式，吸引學生踴躍參與，讓少年無窮的精力得到揮灑的舞台，進而肯定自己。8/27(一)下午二時至四時，基隆地方法院三樓大禮堂特別建造了一個屬於這些孩子的舞台，讓孩子展現這段期間的學習成果，徐志偉 Will 社長及多位社友們抵達現場給予最熱烈的掌聲，伸出溫暖的雙手，扶持少年健步向前走！



↪ 第 2975 次例會紀要 ◀

中華民國 101 年 8 月 28 日 (星期二)

今天例會由洪英正前社長 Vincent P.P.邀請到南天友好社創社社長涂鄂良 CP Raymond 作專題演講，講題「認識並加入扶輪」。

溫文儒雅，文質彬彬的 CP Raymond，創立南天社十年來，從未無間斷過的〈百字專欄〉文采有目共睹，今日藉由其口述扶輪意境之美，方知從「認識」扶輪到「認真」扶輪，「知其然，更知其所以然」的扶輪精髓。只要「認同」，「認定」扶輪社，就趕快「認真」終身成為扶輪人。



↪ 社區服務—中元祭服務台 ◀

中華民國 101 年 8 月 30 日 (星期四)

基隆地區農曆七月的盛會是傳承了 158 年來的歷史與傳統，業已成為聞名國際的重要宗教慶典。經過基隆市相關單位多年的推動，鷄籠中元祭已經成為雅俗共賞的文藝活動，八月廿八日（農曆七月十四）晚間舉行整個中元祭活動重頭戲，在傳統音樂配樂下，展現各族群才藝，吸引廣大的民眾參與盛會，在陳胡姚主普姓宗親會的花車帶領下繞境基隆市主要道路，祈求風調雨順，國泰民安。基隆分區六個扶輪社每年都會配合市政府於愛三路天仁茗茶

前設置服務台，下午五點卅分服務計劃主委陳百元 Billy 作東安排於華星牛排館用餐，餐後 Will 社長伉儷率社友及寶眷 30 多位熱心為民眾服務，提供杯水、汽球及扇子給參觀民眾及遊行隊伍表演者，在這酷熱的農曆七月，讓在地鄉親和外來遊客同感「扶輪人」的熱情，欣賞融合台灣族群的民俗嘉年華會。



基隆扶輪社

第 2975 例會報告

時間：2012 年 8 月 28 日

地點：雪梨海景會館

一、社員出席

出席人數： 24 人

請 假： 2 人

補 出 席： 3 人

免 計： 3 人

社員人數： 32 人

出 席 率： 93.10%

二、蒞社貴賓：

南天社 創社社長涂鄂良 CP Raymond

南天社 社友 林立信 Teddy

三、好久不見的社友我們很想念您喔！

四、紅箱報告

來賓捐款：陳橋雲 1,000 元

本週紅箱收入： 21,500 元

合計： 22,500 元